

**П**ЯТОГО июня в помещении театра оперы и балета им. Пушкина начнутся летние гастроли Петрозаводского театра музыкальной комедии.

На берега Волги мы приезжаем вторично. Впервые наш коллектив побывал в Горьком в 1981 году. Наши гастроли прошли тогда успешно, мы расстались с горьковчанами как с хорошими, добрыми друзьями. И вот теперь, после четырехлетней разлуки, новая встреча в волжской столице.

В течение последних четырех лет театр выпустил целый ряд новых спектаклей, пополнился способной артистической молодежью, стал более зрелым, творчески более крепким. Осенью этого года он празднует свое десятилетие.

За свою десятилетнюю историю театр осуществил постановку более сорока оперетт и опер, балетных спектаклей. В их числе музыкальные комедии «Свадьба в Малиновке», «Вольный ветер», «Белая акация», «Сердце балтийца», оперы «Травиата», «Чио-Чио-Сан», «Дочь Кубы», балеты «Эмеральда», «Бахчисарайский фонтан», «Лебединое озеро», «Сампо». Кстати, балет «Сампо» мы показали в 1982 году на фестивале мо-

лодежи и студентов в Хельсинки. Этот красочный спектакль, созданный нашим композитором Г. Синисало

## НОВАЯ ВСТРЕЧА С ДОБРЫМИ ДРУЗЬЯМИ

на материале карельского народного эпоса, знаком горьковчанам. Надеемся, что он украсит нашу гастрольную афишу этого, 1985 года.

За последнее время в репертуаре театра появились такие спектакли, как «Принцесса цирка», «Цыганский барон», «Моя прекрасная леди», балеты «Маскарад», «Дон Кихот», которые мы покажем в Горьком.

В театре наряду со зрелыми мастерами, с которыми уже знакомы горьковчане,—З. Эстриным, И. Гридчиной, А. Шероновым, В. Клиш, С. Степановой, В. Мельниковым, Ю. Сидоровым,—работает много талантливой молодежи. У нас вошло в традицию пополнять ежегодно творческие ряды молодыми артистами, выпускниками консерваторий и художественных учебных заведений. В прошлом сезо-

не, например, в театр пришло несколько выпускников консерваторий и ГИТИС. Успешно провели в Петрозаводске свой первый год творческой жизни В. Красильников, который исполняет ведущие партии во многих опереттах, И. Парамонов, В. Тучинский, воспитанники Ленинградского хореографического училища Шевелев, Лунев, Ковпак.

Коллектив театра с большим волнением готовится к предстоящим гастролям, к встречам со старыми друзьями. Мы вполне отдаем себе отчет в том, что к друзьям нужно приехать в хорошей форме, с интересным, добротным репертуаром.

Какой же будет наша гастрольная афиша? Мы привезем в Горький 14 основных спектаклей. Свои гастроли театр начнет уже знакомым горьковчанам спектаклем «Поцелуй Чани-

ты». Он покажет также бессмертную советскую оперетту «Свадьба в Малиновке», новые спектакли «Принцесса цирка», «Цыганский барон», «Моя прекрасная леди». Покажет и несколько спектаклей, выпущенных несколько раньше. Горьковчане смогут познакомиться и с искусством мастеров хореографии. Кроме «Сампо», зрители увидят балеты «Дон Кихот», «Лебединое озеро» и «Маскарад».

Коллектив театра завершает подготовку к гастролям. Он проделал большую работу, чтобы принести радость зрителям. Мы с большим волнением ждем первых встреч с вами, дорогие волжане.

**С. ЗВЕЗДИН,**  
директор Петрозаводского театра музыкальной комедии.

Ленинская слобода  
Горький

★ 2 ИЮНЬ 1985